[bookmark: _GoBack]Dear Kindergarten Families,

I am excited for the 2020-2021 school year at  Hesse K-8 School! I want to take this opportunity to introduce myself. I am Regan Cheney and I will be your child’s kindergarten teacher. I am excited to be your child’s teacher this year and start my seventh year of teaching kindergarten!

I want to tell you a little more about myself so that you can get to know who your child’s teacher is. I am originally from western Pennsylvania about 1.5 hours north of Pittsburgh – Go Steelers, Penguins and Pirates!  I graduated from Grove City College,  a private liberal arts college in Grove City, Pennsylvania. I worked in public schools for 10 years in Pennsylvania.  My husband and I then moved to Florida and I taught Kindergarten in Florida for four years.  I have lived in Savannah for two years now and I am starting my seventh year of teaching Kindergarten. 

My husband and I are enjoying the city, history, food and people of Savannah.  Both of us especially like the fact that we will not have to shovel snow for three months in the winter.  Steve and I like to spend time outside biking, kayaking, swimming and walking.  We also like going to antique stores and getting coffee at Dunkin Donuts. 

During our first few days as a class, we will be going over classroom procedures, routines and activities to get to know one another. I know that coming to a new class and or new school will be an adjustment for your child.  The kindergarten team and I will be planning and collaborating together to make this start to a new school year a smooth transition for your child as well as the school year.  
​
Again, I am so excited to be your child’s kindergarten teacher! If you have any questions or concerns please do not hesitate to send me an email me. I look forward to a wonderful school year!

Sincerely,
Regan Cheney 
​
Estimadas familias de kindergarten,

¡Estoy emocionado por el año escolar 2020-2021 en Hesse K-8 School! Quiero aprovechar esta oportunidad para presentarme. Soy Regan Cheney y seré la maestra de jardín de infantes de su hijo. ¡Estoy emocionado de ser la maestra de su hijo este año y comenzar mi séptimo año como maestra de kindergarten!

Quiero contarles un poco más sobre mí para que puedan conocer quién es el maestro de su hijo. Soy originario del oeste de Pensilvania, aproximadamente a una hora y media al norte de Pittsburgh: ¡Go Steelers, Penguins y Pirates! Me gradué de Grove City College, una universidad privada de artes liberales en Grove City, Pensilvania. Trabajé en escuelas públicas durante 10 años en Pennsylvania. Mi esposo y yo nos mudamos a Florida y enseñé Kindergarten en Florida durante cuatro años. He vivido en Savannah durante dos años y estoy comenzando mi séptimo año de enseñanza de jardín de infantes.

Mi esposo y yo disfrutamos de la ciudad, la historia, la comida y la gente de Savannah. A los dos nos gusta especialmente el hecho de que no tendremos que palear la nieve durante tres meses en invierno. A Steve y a mí nos gusta pasar tiempo al aire libre en bicicleta, en kayak, nadando y caminando. También nos gusta ir a tiendas de antigüedades y tomar un café en Dunkin Donuts.

Durante nuestros primeros días como clase, repasaremos los procedimientos, las rutinas y las actividades del aula para conocernos unos a otros. Sé que venir a una nueva clase o nueva escuela será un ajuste para su hijo. El equipo de kindergarten y yo estaremos planificando y colaborando juntos para hacer que este comienzo de un nuevo año escolar sea una transición sin problemas para su hijo, así como para el año escolar.

Nuevamente, ¡estoy muy emocionada de ser la maestra de kindergarten de su hijo! Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en enviarme un correo electrónico. ¡Espero tener un año escolar maravilloso!

Sinceramente,
Regan Cheney


